

## ПІДПИСКА ПРАЦІВНИКА ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ

Я, нижчепідписана, Ужиніна Тетяна Володимирівна, відповідно до своєї спеціальності інженер з технічного нагляду, що посвідчується Кваліфікаційним сертифікатом серії АТ №005280 виданим 01 березня 2016 року Міністерством Регіонального Розвитку та Будівництва України, Архітектурно-будівельна атестаційна комісія інженерів технічного нагляду, \_\_\_\_\_ приймаю за договором № 7/11 від 31.01.2024 здійснення технічного нагляду за виконанням будівельних робіт: нова будівництво складу зернових матеріалів за адресою: Одеська обл м Ізмаїл Архтектурно-будівельна атестаційна комісія інженерів технічного нагляду

ЗОБОВ'ЯЗУЮСЬ:

Не допускати проведення будівельних робіт без дозволу інспекції держархбудконтролю.

1. Не допускати проведення і приймання виконаних будівельних робіт з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, будівельних норм, правил, стандартів і технічних умов, будівельного генплану, паспорта фасадів, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій, виробів, введення в експлуатацію об'єкта з порушенням встановлених правил.
2. Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановленим нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах містобудування, архітектури і відповідними органами державного нагляду.
3. Не залишати без повідомлення інспекції держархбудконтролю технічний нагляд за об'єктом.

Підтверджую, що ніякої судової заборони займатися будівельною діяльністю не маю. З проектною документацією ознайомила.

Даючи цю підписку, усвідомлюю, що за незабезпеченням необхідного нагляду за проведенням робіт, приймання їх з порушенням встановлених нормативних вимог проектних рішень несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Мое місце проживання: 68600 Одеська область, м. Ізмаїл, вул. Рад. міліції б.10 кв. 46



\_\_\_\_\_ дата

Підпис, місце проживання, диплом, атестація Ужиніної Тетяни Володимирівни посвідчується посвідченням інженера технічного нагляду виданий Архітектурно-будівельної атестаційної комісії інженерів технічного нагляду виданий 03.03.2016 року.

Підписка прийнята інспекцією держархбудконтролю

\_\_\_\_\_ (дата, підпис керівника інспекції)

М.П.